



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

Рішення

Про клопотання до Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій щодо присудження щорічної Премії Верховної Ради України

Відповідно до частини другої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положення про Премію Верховної Ради України педагогічним працівникам закладів дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та позашкільної освіти, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 14.09.2006 № 131-V «Про встановлення щорічної Премії Верховної Ради України педагогічним працівникам закладів дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та позашкільної освіти», Регламенту Київської обласної ради VIII скликання, затвердженого рішенням Київської обласної ради від 24.12.2020 № 017-01-VIII (зі змінами), розглянувши лист Бучанської міської ради від 07.03.2024 № 12.1-09/1821 (вх. КОР від 12.03.2024 № 06-01-16/1242-01-01), з урахуванням висновків і рекомендацій постійних комісій Київської обласної ради з питань освіти, науки, культури, духовності та релігії, з питань регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та запобіганню корупції, Київська обласна рада вирішила:

1. Порухити клопотання перед Комітетом Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій про присудження щорічної Премії Верховної Ради України педагогічним працівникам закладів дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та позашкільної освіти Розмаїтій Наталії Михайлівні – директору Гаврилівського закладу дошкільної освіти комбінованого типу № 10 «Веселка» Бучанської міської ради Київської області.

2. Направити зазначене рішення до Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської обласної ради з питань освіти, науки, культури, духовності та релігії і заступника голови Київської обласної ради Семенову Т.М.

В.о. голови

Ярослав ДОБРЯНСЬКИЙ

м. Київ

16 травня 2024 року

№ 911-26-VIII